



开天辟地

昌建地产集团领航新周口

在城市化过程中，决策决定着城市发展的发展方向。毛产企业则影响城市的经济发展，而城市发展为企业未来发展提供广阔的发展平台。周口市东新区建设得天独厚与人和之优势，享有绝对的政策支持。政府“东拓西控”空间发展战略布局出台，奠定了城市发展优先地位，是周口东新区成为新周口蓝图上的点睛之笔。上海浦东新区、深圳福田区、厦门东新区，地跨三江的领地，加上演绎一生的风景。

周口东新区拥有优越的区位条件交通



发达，这里是周口市未来发展的核心区域，是城市空间辐射商业中心。正如网友们所说，东新区的发展绝不仅仅只是周口城的扩张，而是打造周口城市新面貌和提升知名度的主要区域，乃一个投资新高地。

周口市的发展离不开东新区，东新区的发展更不能没有引领者。建设城市始终是毛产企业最大的命脉之一。单就从企业角度看，一个有责任、有担当的企业，必须扛起城市发展重任，为城市发展做贡献。那么如此，昌建地产集团的到来为新周口的蓝图添上浓墨重彩的一笔。

东新区商务文化典范之笔

昌建·MOCO新世界尊踞周口市东新区周口大道与庆丰路交汇处，地处老城区与东新区交界处，规划总用地面积330余万平方米，独特的建筑美学是引领周口地标性建筑。结合东新区规划，以现代化、国际化城市综合体规划标准，将周口城市风貌与城市形象全面提升，经造城市未来新标杆！

依托区位、市政、金融、教育、文化等资源优势，以商务文化为核心，规划为周口星级酒店、商务办公、精品公寓、休闲娱乐商业中心四大价值平台，将项目打造成周口最具特色的多功能商务文化综合体。

昌建MOCO新世界 为城市梦想而筑

每个城市都有自己的梦想，对于拥有悠久灿烂历史文化的周口来说，在厚重的历史基石上要实现时代的发展，从农业大市走上现代都市是所有周口人的强烈梦想。

2014年，昌建地产集团以“城市人居领导者”的恢弘气度，“千年砥砺，筑就周口天地，昌建地产集团以城市运营商的姿态与周口报业传媒集团强强联手，助力东新区发展，添创新周口。昌建·MOCO新世界，携手首座商务文化城市综合体领航东新区大未来，为城市理想而生。



体，最高端的酒店商务中心，最顶级的会议中心，最具特色的婚庆宴会及大型庆典中心以及最富尊贵高雅文化休闲娱乐中心。

项目东侧为一栋SOHO商务办公，及多层LOFT空中别墅，家的N次方，打破一切空间限制实现用途多样化在这里有贴心舒适的二层挑高使用层科技环保建筑，采用公寓模式之初创。三栋超高层可以4米层高实现走廊连贯，便捷南北，拥有健身器材、室内水景、漫步道，充分利用自然资源，将健康自然发挥到极致，缔造奢华品质生活。

于此，MOCO新世界，是周口最具发展潜力的文化大道和轴线的必然，是周口经济发展的必然。可以说，昌建·MOCO新世界是新周口体验式文化商业街、时尚潮流街区、是文化商务和商务文化的全新模式，是休闲餐饮娱乐的主题公园、是新周口未来快享生活模式的集中营，是着力打造周口新都市形象的具体体现！

核心版图，凝聚经济发展风向



地段篇未完。李春振关于地段投资是重要的考量因素的论断，“第一是地段，第二是地段，第三还是地段。”道出了中原投资的真谛。昌建·MOCO新世界紧邻周口市东新区笔架山，新老城区的黄金聚集点。周口大道与庆丰路交汇而过，泰华国际广场，华阳国际购物中心，第一时间把握时代脉搏的商务节点，交通规划合理，贯穿大道、支巷大道、高架等有机结合，融汇贯通，组成了一个完善的立体交通体系，形成四通八达的便捷生活之道。

配套资源得天独厚，集行政、科教、医疗、娱乐、商业、金融等六大功能于一体。紧邻周口市政府、周口日报社、市气象服务中心等。周口市市委党校等政务资源环伺左右，咫尺归领地核心价值圈。周口技术学院、周口师范学院坐落校园，演绎浓厚文化教育氛围。周口公园、市文化艺术中心、中科院第十一研究所、影视影城、易得购生鲜超市、花生港坐享天赋。

未来新中心，坐享无限升值潜力

一个城市的健康发展需要不断的注入新鲜的血液和空气，才能保持不断前行和健康发展。随着城市建设步伐逐步完备，东新区在自身发展的舞台上，不断进取、勇于开拓，对周口新经济发展的辐射已得到呈现。

如今，一种从未邂逅的生活模式正在周口人的居住观念发生惊天巨变和变化。周口东新区持续发展必将有力带动周口城市整体升级。随着配套设施日益成熟，东新区未来将渐变成城市宜居价值区和高投资潜力区。昌建地产集团在周口倾力之作，豫东首座商务文化综合体——昌建·MOCO新世界，随着东新区的发展必将不断升值！一次前瞻未来的城市综合体领袖盛宴，即将在周口上演！

**1000抵5000
创始特权会员火热招募中**

0394 8175 666/111